



# 绚丽牡丹迎春开 游人如织花似海

## 上个双休日,我市迎来牡丹文化节首个旅游小高峰,共接待游客57万人次

□记者 李砾瑾

本报讯 在刚刚过去的双休日,晴好的天气、盛开的牡丹以及融融春意仿佛一剂催化剂,极大地激发了人们出行的热情。第30届中国洛阳牡丹文化节开幕以来,我市迎来第一个旅游小高峰。

上周我市天气持续晴好,8日的气温更是达到4月以来的最高值,各主要牡丹园的牡丹随气温的上升大面积盛开,姹紫嫣红,满园飘香,引来众多赏花人。游客们三五成群流连于锦绣花海之中,仅8日一天,王城公园就接待游客1.8万人次。

7日、8日,众多市民、游客

外出赏花游玩,我市各主要景区游客接待量迅速攀升。除市区各牡丹观赏园外,各县(市)、区的景区也是游人如织,龙潭峡、重渡沟等生态景区旅游接待迅速升温。

通往我市各主要牡丹园和热点景区的道路上,来自我省其他城市及周边山东、河北、山西、湖北、陕西等省份的自驾车随处可见。游客的激增带动了市交通、住宿、餐饮、购物等行业,旅游综合消费大大增加。7日和8日两天,市区星级饭店平均出租率超过60%,交通客运部门共运送旅客61.53万人,客运收入768.76万元。

与此同时,我市在牡丹文化

节期间的公共服务工作也在持续加强。

市交警支队在城市区主要路口及景点周边设置的31个便民服务站启用后,给游客、市民出行带来了便利。这些服务站备有快速理赔点联系卡、指路卡、旅游地图、车辆维修工具及常用药品等。另外,每个服务站还有大学生志愿者为您提供花情咨询、导游等服务。

据市假日旅游指挥中心介绍,7日,全市旅游景区(点)共接待游客25.64万人次,较6日增加63%;8日更是达到31.65万人次。另外,我市各景区上个双休日的门票收入达525.77万元。

## 洛阳红 向阳红 卷叶红 娇艳欲滴 蓝田玉 蓝月亮 紫蓝魁 绽露笑颜

### 花情预报

□记者 连漪 通讯员 李令辉

刚刚过去的双休日艳阳高照,各牡丹观赏园游人如织,市民、游客争睹牡丹芳容。

据市花情预测预报小组透露,各主要牡丹观赏园采取人工调控措施的牡丹,大部分已进入盛花期。

**中国花园:**西区有130个品种约17000株牡丹开放,其中璎珞宝珠、银粉金鳞等约3000株牡丹初开;洛阳红、珊瑚台、迎日红、十八号等约14000株牡丹盛开。

**隋唐城遗址植物园:**千姿牡丹园处、国色亭周边等,有35个品种约5800株牡丹开放。其中藏枝红、蓝田玉、卷叶红等约700株初开,迎日红、百花展翠、向阳红、蓝月亮等约5100株盛开。

**王城公园:**沉香楼、东假山、“牡丹仙子”等处有110余个品种

4700余株牡丹开放。其中胡红、冰罩蓝玉、青龙卧墨池等360余株牡丹初开,卷叶红、十八号、雨后风光、姚黄等4200余株牡丹盛开。此外,还有彩绘、鲁粉、王城春早等8个品种130余株自然花期牡丹初开。

**国家牡丹园:**南园四季展览馆内40个品种400盆催花牡丹盛开;北园有20多个品种1100余株牡丹开放,其中胭脂点玉、银红焕彩、群英等约300株牡丹初开,洛阳红、粉乔、赛雪塔、紫蓝魁等约800株牡丹盛开。

**神州牡丹园:**四季展厅和精品园内有40余个品种2200余株牡丹盛开,其中黑色系的青龙卧墨池、珠光墨润初开。

**国际牡丹园:**华夏园、万芳园有25个品种约1500株牡丹开放,其中火鸟、蓝宝石、粉中冠等约500株牡丹初开,洛阳红、珊瑚台、赵粉、二乔等约1000株牡丹盛开。另有500余株荷包牡丹连片开放。

**牡丹公园:**古牡丹园、跆拳道

馆前的牡丹区有姚黄、豆绿、洛阳红、十八号等约50个品种1300余株牡丹开放。大地自然花期的凤丹、茄皮紫、紫盘托桂等50余株牡丹初开。

**西苑公园:**盆景园内盆景正在展出,其中部分盆景牡丹盛开。人工湖东侧有20个品种200余株牡丹开放,其中乌龙捧盛、二乔等70余株牡丹初开,洛阳红、种生红、朱砂垒、盘中取果等130余株牡丹盛开。

**洛浦公园:**牡丹桥东、西两侧凤丹白零星开放。

中州西路、定鼎立交桥下,洛阳红、银红巧对等新植牡丹200余株开放。

工行杯新闻赛  
消费不必再等“贷”  
信用卡分期巧安排  
工行洛阳分行协办 电话:63338932

## 本报明天倾情推出 能散发牡丹芳香的特刊 《牡丹飘香迎客来》



特刊头版报样

年年赏牡丹,今朝更不同。为庆祝中国洛阳牡丹文化节30华诞,更好地服务市民及来洛游客,明日本报将隆重推出特刊《牡丹飘香迎客来——第30届中国洛阳牡丹文化节服务手册》。

为让读者领略国色天香的醉人气息,本报与洛阳天香牡丹开发有限公司携手,从新鲜的牡丹花、籽及叶中提取珍贵且独特的香料进行印刷,使牡丹花香融入报纸,读者阅读特刊的时候,可以闻到牡丹的独特芳香。

为了扩展报纸的信息量,特刊

部分文字内容将首次转换为二维码印制在报纸上,读者使用智能手机下载识别软件即可轻松扫描,在手机上便捷地浏览其中的内容。

特刊还采用中国白描的形式,将主要牡丹观赏园区和洛阳的代表景点描绘到牡丹长卷上,画卷犹如洛阳牡丹版的《清明上河图》,艺术内涵丰富,值得爱好者珍藏。

特刊共104版,以“T”字打头,其中前8版报纸融入牡丹花香,敬请关注。

本报编辑部

## 今天出门最好带把伞 防晒也可 遮雨亦佳

### 赏花看天

□记者 王振华 见习记者 陈晓佳  
通讯员 姬鸿丽

又过了一个晴朗的周末。双休日期间,我市各大牡丹园吸引了不少赶早前来赏花的游人。

据市气象台统计,昨日气温回升明显,最高气温达28℃,难怪不少年轻人脱下外套,换上短袖。天气过于晴好,尤其是正午时分,强烈的阳光照得人睁不开眼,游人在赏花过

程中不由得产生一些焦躁情绪。今天您去赏花的话,就不用担心会这么热了,因为预计有雨降临。气象专家说,这场雨对牡丹生长没太大影响,您出门赏花前带把伞,雨中赏花也别有一番风味。

据市气象台预报,今日我市将有一次降雨过程,受高空低槽影响,今天阴天转阵雨或雷阵雨,局部地区有中阵雨。偏东风2级~3级,最高气温21℃~23℃,最低气温12℃~14℃。明天白天到夜里,阴天转多云,偏北风2级~3级,最高气温24℃~26℃,最低气温12℃~14℃。



## 爱意浓·花儿香·心里暖

7日下午,来自春都社区的空巢老人和外来务工人员子女到国家牡丹园赏花时,露出了灿烂的笑容。当日,他们在邱山交巡大队民警的陪伴下,兴致勃勃地参观了该牡丹园正在举办的2012洛阳·中国名花展。

市交警支队邱山交巡大队民警长期照顾辖区空巢老人和外来务工人员子女,在生活、学习等方面给予他们许多关爱。牡丹文化节开始后,民警特地将这些老人和孩子接到国家牡丹园参观,让他们感受春天的气息,享受春天的温暖。

记者 杜武 通讯员 张倩倩 摄影报道